

**Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának
Társulási Tanácsának Elnökétől
8716. Mesztegyő, Szabadság tér 6.
Tel.: 85/329-147, Fax.: 85/329-308**

Előterjesztés

**a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának
2017. július 28. napján tartandó nyílt, soros társulási ülésére
az óvodavezetői álláshely pályázat és az óvodavezetői feladatok ellátásának ügyéhez**

Tisztelt Társulási Tanács!

A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa a 2016. július 11. napján megtartott nyílt, soros ülésén, a 25/2016. (VII.11.) számú határozatával Péter Lászlónét nevezte ki a Mesztegyői Óvoda vezetőjévé 2016. augusztus 01. napjától 2017. július 31. napjáig.

A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa a 2017. március 29. napján megtartott nyílt, soros ülésén, a 14/2017. (III.29.) számú határozatával, és a 2017. május 25. napján megtartott nyílt, soros ülésén a 26/2017. (V.25.) számú határozatával pályázatot írt ki a Mesztegyői Óvoda intézményvezetői álláshelyére.

A fenti vezetői álláshelyre benyújtandó pályázatok beadási határideje 2017. május 20. napján és 2017. július 15. napján lejárt, azonban ezen határidőig egyetlen egy pályázat sem érkezett, tehát mind a kettő esetben a pályázati eljárás eredménytelen lett.

Tekintettel arra, hogy óvoda nem maradhat vezető nélkül, és arra, hogy Péter Lászlóné vezetői megbízása 2017. július 31. napjával lejár, szükséges az intézmény vezetésével valakit megbízni.

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 24. §-a szerint:

„Ha az intézményvezetői feladatok ellátására kiírt pályázat nem vezetett eredményre, mert nem volt pályázó, vagy egyik pályázó sem kapott megbízást, vagy ha az intézményvezetői feladatok ellátására szóló megbízás a megbízás határidejének lejártá előtt megszűnt, a köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására - nyilvános pályázat kiírása nélkül - vezetői beosztás ellátására szóló megbízás adható a megfelelő feltételekkel rendelkező személynek. A köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok újabb nyilvános pályázat kiírása nélkül - e bekezdésben foglaltak szerint - legfeljebb egy évig láthatók el. E rendelkezések alkalmazásában megfelelő feltétel az intézményvezetői megbízáshoz szükséges feltétel. Ilyen megbízás hiányában az intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott helyettesítés rendjében foglaltak szerint kell ellátni.”

Jelen esetben, mivel mindkettő pályázati eljárás eredménytelen lett, mert nem volt pályázó, ezért a Kormányrendelet értelmében az óvodavezetői feladatok ellátására megbízás adható a megfelelő feltételekkel (végzettséggel) rendelkező személynek.

A Mesztegyői Óvoda alkalmazásában jelenleg kettő olyan személy van, aki rendelkezik a fenti végzettséggel, azonban az előzetes egyeztetések szerint egyikőjük sem vállalja el a vezetői megbízást.

A fentiekre tekintettel, a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulása senki részére sem nem tud egy évre megbízást adni az óvodavezetői feladatok ellátásra. A Kormányrendelet értelmében, a megbízás hiányában az intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat a Mesztegyői Óvoda szervezeti és működési szabályzatában meghatározott helyettesítés rendjében foglaltak szerint kell ellátni.

Az óvoda szervezeti és működési szabályzata szerint:

„Az óvodavezetőt akadályoztatása esetén az azonnali döntést nem igénylő, kizárólagos hatáskörében, valamint a gazdálkodási jogkörbe tartozó ügyek kivételével az intézmény vezető helyettes óvodapedagógus helyettesíti.

Az óvodavezető és az óvodavezető helyettes egyidejű akadályoztatása esetén a legnagyobb szolgálati idővel rendelkező felsőfokú végzettséggel rendelkező óvodapedagógus helyettesíti az óvodavezetőt.”

Mivel az intézmény vezető helyettes óvodapedagógus jelenleg Huszár Hajnalka, ezért a törvényi rendelkezések értelmében 2017. augusztus 01. napjától Őt kell megbízni az óvodavezetői feladatokkal.

Az előzetes egyeztetések szerint Huszár Hajnalka vállalja a megbízást.

Kérem a Társulási Tanács Tagjait, hogy szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendelet 24. § (1) bekezdése alapján, valamint a Mesztegyői Óvoda Szervezeti Működési Szabályzatának helyettesítési rendje alapján 2017. augusztus 01. napjától Huszár Hajnalkát bízta meg az óvodavezetői feladatok ellátásával az intézményvezetői pályázat eredményes elbírálásáig. A társulási tanács felhatalmazza a társulás elnökét a megbízás aláírásával.

Felelős: Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

Tekintettel arra, hogy a Mesztegyői Óvodában az intézményvezetői feladatok ellátása 2017. augusztus 01. napjától a szervezeti és működési szabályzatában meghatározott helyettesítési rend alapján fog történni, szükséges az óvodavezetői álláshely további hirdetése.

A pályázat kiírásával kapcsolatos rendelkezéseket, és a pályázati feltételeket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a végrehajtásáról szóló 356/2008. (XII.31.) Kormányrendelet tartalmazza.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesíthető. Csak olyan közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelelt. A pályázatot – törvény eltérő rendelkezésének hiányában – a kinevezési jogkör gyakorlója, vagyis a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulása írja ki.

A pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv Nemzeti Közigazgatási Intézet (a továbbiakban: NKI) internetes oldalán, valamint a helyben szokásos módon (honlap, hirdetőtábla) közzé kell tenni.

A pályázatok benyújtási határideje a pályázati felhívásnak NKI honlapján való megjelenéstől számított 30 napnál rövidebb nem lehet.

Kérem a Társulási Tanács Tagjait, hogy szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa a Mesztegyői Óvoda óvodavezetői álláshelyére a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot ír ki az alábbi tartalommal:

„Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulása a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot hirdet a Mesztegyői Óvoda óvodavezető (magasabb vezető) munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama: a vezetői megbízás határozott időre, 2017. november 01-től 2022. július 31-ig szól.

Munkavégzés helye: Somogy megye, 8716. Mesztegyő, Kossuth L. u. 35.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: az intézmény tevékenységi körébe tartozó feladatok vezetői irányítása, különös tekintettel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvényben, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendeletben, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXV. törvényben és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendeletben foglaltakra.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltétel:

- Főiskola,
- Óvodapedagógus felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség
- Pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség,
- Legalább 5 év óvodapedagógus-munkakörben szerzett szakmai gyakorlat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- részletes szakmai önéletrajz,
- az intézmény vezetésére vonatkozó, szakmai helyzetelemzésre épülő, fejlesztési elképzeléseket is részletező program (vezetési program),
- iskolai végzettséget és szakképzettséget, amennyiben van: tudományos fokozatot, állami nyelvvizsgát igazoló okiratok másolatai,
 - három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
 - nyilatkozat arról, hogy hozzájárul-e ahhoz, hogy a pályázatot véleményező testület a személyét érintő ügy tárgyaláskor nyilvános ülést tartson,
 - nyilatkozat arról, hogy a pályázó a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör legkorábban 2017. november 01. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. szeptember 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Nagy László Péter polgármester nyújt, a 85/329-147-ös telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulása címére történő megküldésével (8716. Mesztegyő, Szabadság tér 6.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 981/2017., valamint a munkakör megnevezését: óvodavezető.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a Kjt. és a Kormányrendelet által meghatározott eljárásrend szerint. A pályázatot minősíti a pályázó szakmai koncepcióját, vezetői képességeit, rátermettségét.

A pályázat elbírálásának határideje: 2017. október 27.

A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa felkéri a Társulási Tanács Elnökét és a munkaszervezet vezetőit a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke

Határidő: azonnal

Mesztegyő, 2017. július 24.



Nagy László Péter
a Társulási Tanács Elnöke